

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

32516 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de un mínimo de 400 subfusiles 9mm Parabellum y sus accesorios con destino a Policía Nacional. Expediente: Z21AR007/D20.*

Por imposibilidad de entrega de muestras por petición de licencias para la exportación de los objetos del suministro en el anuncio de la licitación de la adquisición de un mínimo de 400 subfusiles 9mm Parabellum y sus accesorios con destino a Policía Nacional, se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE nº 153, de fecha 28 de Junio de 2021, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones: En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "27 de julio de 2021", debe decir: "24 de Agosto de 2021". En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "12 de Agosto de 2021", debe decir: "09 de Septiembre de 2021". En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica: donde dice: "05 de Agosto de 2021", debe decir: "02 de Septiembre de 2021".

Madrid, 1 de julio de 2021.- El Jefe de la División Económica y Técnica, Julio Casal Jiménez.

ID: A210042673-1